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Размеры:
36 -37 и 38-40

Пряжа: 4х ниточная носочная 400 гр./100 м (90 % шерсть, 10 % шелк)

Спицы:   круговые или чулочные спицы 2, 25 мм

Плотность вязания: 34 п.х 44 р.

Носок разработан для вязания методом Magic Loop.

Направление вязания - от мыска.

Методы и приемы вязания:
* турецкий наборный ряд
* эластичное закрытие петель спицами
* прибавление петель из протяжки

укороченные ряды методом - обернуть и повернуть

Вдохновленная садовыми розами, 
Rachael Prest создала носки, 
украшенные замысловатым ажурным 
узором; широкая вставка спереди 
гармонично дополнена более узкой на 
задней стороне ноги. Модель Рэйчел 
связана из 4х ниточной пряжи 
RollingStone, прекрасной смеси шерсти 
и шелка Britisl1Romney из ее 
собственного ассортимента пряжи, 
окрашенной вручную

Особые указания

В данной модели применена техника 
эластичного закрытия петель с 
накидом.
Если вы закрываете лицевую петлю, то 
перед ней следует делать обратный 
накид (на себя), если изнаночную –  
прямой накид (от себя). 

Узоры:
резинка 2*2 (2 лиц. скрещенные*2 изн.)

Ажурный узор для передней части 
голени и верха стопы по схеме А.
Рапорт 27 п. и 14 р.
Примечание: в рапорт включены ряды 
с меняющимся количеством петель - 7, 
8 и 9 р.
ширина узора  7,5 см.

Ажурный узор по схеме В. 
(центральная полоса задней части 
голени)
Рапорт 11 п. и 10 р.

   *

Примечание: в рапорт включены ряды с 
меняющимся количеством петель - 5, 6 и 7 р.
Ширина узора - 2,5 см.

В схемах приведены все ряды.

лицевая гладь

Оба носка вяжутся одинаково.

Описание:
Мысок:
Турецким набором набрать 28/32 п., 
распределить на 2 спицы поровну и вязать 
мысок, делая прибавки в каждом 2-м ряду в 
начале и конце спицы, пока на спицах не 
станет 56/ 64 п. Провязать еще 3 ряда 
лицевыми п. без прибавок.
В следующем ряду прибавить 1 п. по центру 
спицы 1 = 29/33п. верх стопы и 28/32п. низ.

Стопа:
Дальше вязать стопу до предполагаемого 
места клина подъема (примерно 15,5/16 см. 
от начала мыска), при этом на спице 1 
вязать верх стопы узором (1/3 лиц. скрещ., 
узор А, 1/3 лиц. скрещ.)
На спице 2 вязать низ стопы лицевыми п.
Далее делать прибавки с каждой стороны 
спицы 2 для клина подъема,
(отметить петли клина  и низа стопы 
маркером) пока на спице 2 не станет 56/64 п 
= 85/97 п. на двух спицах

Пятка:
Пятка вяжется поворотными рядами на 
петлях спицы 2, укороченными рядами 
методом – обернуть и повернуть.
Ряд 1: 41/47 лиц. п., следующую п. Обернуть 
и повернуть.

Ряд 2: 26/30 изн. п. следующую п. 
обернуть и повернуть
Дальше вязать укороченными 
рядами пока по центру не останется 
8/10 п.
Затем провязать 1 лиц. ряд до тех 
пор, пока не будут провязаны все 
обернутые п в ряду.
Повернуть работу и провязать 
изнаночный ряд, пока не будут 
провязаны все обернутые петли. 

Поворот пятки:
Работу повернуть и вязать 
усиленный поворот пятки.
Ряд 1: *1 п. снять 1 лиц*, повторять 
от  ** до  1- й петли перед зазором, 
провязать эту п. вместе с п. клина  
лицевой с наклоном влево.
Ряд 2: *1 п снять, вязать 
изнаночными до 1-й п. перед 
зазором, провязать эту петлю 
вместе с петлей клина изнаночной.

Повторять эти 2 ряда пока не будут 
провязаны все петли клина = 28/36 
п. на спице 2.

Дальше перейти на круговое 
вязание.
На спице 1: вязать 1/3 лиц. скрещ. 
п., схема А (продолжить с того ряда, 
где остановились), 1/3 лиц. скрещ..  
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На спице 2 : вязать 14/16 лиц., прибавка из 
протяжки, лиц. до конца спицы = 58/66 п. на 2х 
спицах.

Голень.

Спица 1: 1/3 лиц. скрещ., схема А, 1/3 лиц.. 
скрещ. 
Спица 2: 9/ 11 лиц, схема В -(начать с ряда 1, 
9/11 лиц.

Вязать в высоту 6 рапортов схемы В или до 
желаемой высоты голени.
Далее провязать 1 р. с убавками = на спице 1: 
13 лиц, 2 вместе лиц, 14 лиц, повторить на 
спице 2 = 56/64 п. 

Манжет:
Вязать резинку 2*2 (2 лиц. скрещенных* 2 изн.) 
пока высота манжета не достигнет 2,5 см. или 
желаемой высоты.

Закрыть все петли спицами, эластичным 
методом с накидами. 

Второй носок вязать аналогично.

Завершение работы.
Заправить концы нитей. Провести ВТО.

 Сокращения
лиц. – лицевая петля
р – ряд
ЛС – лицевая сторона
п – петля
ИС – изнаночная сторона
нак – нкид
скрещ. - скрещенная
*  * –  повторить от* до*
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СХЕМА А

СХЕМА В

лицевая петля

изнаночная петля

лицевая скрещенная

2 вместе лицевой

2 вместе лицевой с наклоном влево

накид

3 вместе лицевой

3 вместе лиц. протяжкой (снять 1 п, 
2 вместе лицевой и протянуть их через снятую)

5 вместе лицевой

снять 5 петель непровязанными

снять 3 петли непровязанными

вывязать  вытянутую петлю, введя спицу на 4 ряда ниже 
в схеме А
и на 3 ряда ниже в схеме В

Условные обозначения

перекрестить 3 петли: снять 1ю п. перед раотой, 2ю п. за работой
провязать 3ю п. лиц. скрещ, затем 2ю снятую п. изн и затем 1ю снятую лиц. скрещ.
снять 1 п. перед работой, провязать 2 изнаночных, затем снятую  п. лиц. скрещ.

снять 2 п. за работой, провязать 1 лиц. скрещ., затем снятые изнаночными

снять 1 п. перед работой, 1 изнаночная, затем снятую лиц. скрещ.

снять 1 п. за работой, 1 лиц. скрещ., затем снятую изнаночной
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